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さあ，２学期のスタートです！

長い夏休みが終わり，学校に子どもたちの笑顔がもどってきました。楽しかった夏休みの思

い出をエネルギーに２学期のスタートです。２学期は，一年で最も長い学期であり，学習の量

も多くなります。また，運動会・持久走大会などの行事も盛りだくさんです。実りの秋となる

ように，勉強や運動にじっくりと取り組んでいきたいと思います。担任も子どもたちと共に全

力投球していきます。２学期も保護者のみなさんのご理解とご協力をお願いいたします。

今月の学校目標 今月の学習予定
○ 生活目標 学 習 内 容

じょうぶで健康な体をつくろう 国語 ・調べたことを整理し，発表しよう

○ 学習目標 社会 ・水はどこから

自分から進んで発表しよう

運動会の練習をがんばろう 算数 ・垂直，平行と四角形

○ 保健目標 理科 ・季節と生き物（夏の終わり）

からだをきたえよう ・わたしたちの体と運動

音楽 ・ハローサミング

○ 安全目標 ・「もののけ姫」から

けがを防ごう 図工 ・木々を見つめて

○ 給食目標 体育 ・表現「組み体操」

正しい作法で食事をしよう ・運動会の練習

○ 学びの広場，がんばっていました
夏休みの実施した５日間の「学びの広場」では，１学期までに学習した算数の学習内容

の問題を意欲的に取り組む姿が見られ，とても素晴らしかったです。ご協力ありがとうご

ざいました。

お 知 ら せ と お 願 い

○ 教科書について
本日配付しました教科書は，記名をして，指示があるまでおうちで保管をお願いい

たします。

○ 運動会の練習について
運動会の練習は，４日（月）から始まります。

暑さの中での練習になるかと思いますので，体操服，赤白帽子，汗拭きタオル，水筒

（中身は水かお茶，薄めたスポーツドリンク），必要に応じて着替えの用意をお願いいた
します。朝食や睡眠をしっかりとるなど，ご家庭での健康管理もよろしくお願いいたし

ます。

○ 手ぬぐいについて
運動会の全体種目の中で，手ぬぐいを使う種目があります。

４日（月）に持たせてください。名前の記入もお願いいたします。

９月の行事予定
日 月 火 水 木 金 土

１ ２

始業式

避難訓練

３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

通学班集会 全校朝会 月例テスト

さわやか週間 110番の家 （国）

（～８日） 訪問 委員会

１０ １１ １２ １３ １４ １５ １６

運動会予行 秋季大運動

会

１７ １８ １９ ２０ ２１ ２２ ２３

運動会予備 敬老の日 振替休業日 全校朝会 月例テスト 秋分の日

日 （算）

クラブ

２４ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０

計画訪問指導 外国語活動

特別日課


